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Вступ 

Одним із ключових факторів, що впливають на ефективність 

діяльності сучасного підприємства, є організація виробничих процесів. 

Раціоналізація останніх та забезпечення необхідного рівня виробничої 

гнучкості дозволяє оптимізувати використання ресурсів, мінімізувати 

витрати, підвищити продуктивність праці та забезпечити стійкі позиції 

підприємства в конкурентному середовищі.  

Даний навчальний посібник являє собою системне бачення 

організації виробничих процесів на базі раціоналізації в просторі та в часі 

всіх елементів основного виробництва і ефективного функціонування 

підрозділів виробничої інфраструктури підприємства. 

Навчальний посібник синтезує наукові знання і накопичений 

практичний досвід в області організації виробництва на промисловому 

підприємстві, а також авторські трактування ключових проблем і 

методичні рішення, що базуються на багаторічному досвіді викладання 

даної навчальної дисципліни. 

Організація виробничих процесів є однією з базових дисциплін 

підготовки сучасних економістів і менеджерів. Структурна і логічна 

побудова посібника відповідає стандартам вищої економічної освіти. У 

навчальному посібнику знайшли відображення проблемні питання даного 

курсу, при написанні окремих розділів широко висвітлений зарубіжний 

досвід. Книга добре ілюстрована, містить практичні та індивідуальні 

завдання для самопідготовки, що істотно полегшить засвоєння матеріалу. 

Пропоноване читачам видання ставить собі за мету підготовку 

компетентних фахівців-практиків, здатних розуміти завдання сучасного 

виробництва і створювати інтелектуальне забезпечення рішень поточних 

господарських завдань, орієнтуючи підприємство на економічне зростання 

і фінансову стабільність. 

Зміст навчального посібника узгоджується з основними базовими 

дисциплінами, що викладаються студентам економічних спеціальностей – 

«Економічної теорії», «Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Економікою 

підприємства», «Маркетингом», «Менеджментом» та ін. 

Посібник розрахований на студентів вищих навчальних закладів 

економічного профілю, викладачів курсу «Організація виробничих 

процесів», аспірантів, фахівців промислових підприємств, підприємців та 

іншого кола зацікавлених осіб. 

Навчальний посібник підготовлено викладачами кафедри економіки 

підприємства та організації підприємницької діяльності Одеського 

національного економічного університету. 

Автори будуть вдячні читачам за пропозиції щодо поліпшення 

структури і змісту навчального посібника. Ваші зауваження та пропозиції 

просимо надсилати на адресу: м. Одеса, вул. Преображенська, 8, Одеський 

національний економічний університет, кафедра економіки підприємства та 

організації підприємницької діяльності. 


